Ypoxk 110 Teme: «PHaAHCOBAA
IOAYIIKA 0€30IaCHOCTH »

i ®UHAHCOBLIN i
3anac



«PnUHaHCOBAA NoAYLIKA»

- 8AW /IUYHbIU pe3eps8HbIl ¢poHO. Imo OeHbel,
OMsI0IEHHbIE HA CAYYaU HEOHUOAHHbIX KPYIHbIX
mpam unu nomepu pabomei. Ciomanace
mexHUKa, NoHaodobusock neyeHue, 3amonusu
coceou, — noodywka nomoxcem. Takxce ¢ Hel
nosyyumca obecrne4ums npusbiYHbIlU 06pa3
HU3HU HG 8peMA 3a0epxKu 3apnaamel Usau
rnouckos Hosoul pabomesl. Koeoa ecmb makou
pe3eps, Humb U pabomames ncuxosno2u4ecKu
KomgopmHee.



Cnocobbl popmmnpoBaHna « PUHaHCOBOMU

noaywKkn 6e3onacHOCTU»

- OTNOXWTb AEHLIN MOXHO OAMH Pa3 —
Hanpumep, Nocae NoNy4eHUa HacneacTsa,
NpPoAaXun KBapTUPbI NN APYIOro MMyLLEecTBa.

- Eweé oamH metop pacnpeaeneHns brogKera
Ha3biBaeTcA «50—30—-20». CornacHo emy, 50%
aoxoaa NAET Ha 6a3oBbie HyXAabl, ewé 30% — Ha
pa3sneyeHuns, a 20% — Ha cbepexeHuna u
NHBECTUPOBaHME.

- OtkpbliTe MUC — nHgnBmnayanbHoOro
MWHBECTULUMOHHOrO cYyeTa.



PaboTa no rpynnam

3agada 1. HekTo ocTtaBuAa B HAaCNeACTBO KeHe, Ao4epu U Tpem
cbiHoBbAM 48000 pybneit n 3aBeLlan xKeHe 1/8 Bcelt cymmbl, a
KaXXAoMy 13 cbiHOBeW aBoe bosnblue, yem govepu. CKOIbKO A0OCTaNoChb
NeHer KaxKaomy U3 HacnegHuKoB? (1paa)

3apauva 2.Cembsa KpyTbix MMeeT cOBOKYMHbIN goxoa 120 Teic. pybnen.
CembA pewmnna pacnpenenatb AgeHbrm no npmHumny «50%—30%—
20%», uTo6bI CHhOPMMpPOBATL PUHAHCOBYIO NoayLKy. CKonbko pybnen
byaeT oT10XKeHO Ha 6a30Bbie HyXKAbl, Ha pPa3BaedYeHUns, Ha
cbepexenuns? (2 paa)

3apaua 3. Oner KpyTbix pewns OTKPbITb BKAaA B baHKe
«MpoasukeHme» Ha cymmy 100 000 pybnen no ctaBke 8% roaoBbiXx.
Kakyto cymmy nonyuyut Oner npu 3aKpbiTUM BKNAAA Yepes YeTbipe roaa
NP YCNOBUW €KEeroaHoOU Kanutaaunsaumm npoueHTos? OKpyramte oo

Lenbix 3Ha4yeHui pybneit. Sn=So-(1+p/100)" (3pan)



CamocroaTtenbHasa pabora.

Bapuanr 2

Bapuanr 1

3agaua 1. Kcenus MBanosa
BiIo)kuia B CUBHE®TEBAHK
10000 py6. mox 15% romoBeIX.
DTy K€ CyMMY OaHK Jiai B
kpeaut Niibe Kypoukuny mnoju

19% romoeix. Kakyro npuObLIb
nonyuut CUBHE®TEBAHK.

3agaua 2. CKOJIBKO ACHET OylIeT
umeth Kpyron U.B. depes 3
ro/ia, €CJIY OH BJIOKWII B OaHK
25000 py06. mox 12% rogoBhIX?

3agaua 1. Hukura [IpuBetoB
Biioxku1 B CBEPBAHK 15000 pyo0.
nox 12% rogoBeiX. Ty ke CymMMy
O0aHK jan B kpeauT OpraHuszanuu
oz 19% romoseix. Kakyro
npuObLTb nostyuut CbEPBAHK.

3amaya 2. CKoJIbKO JAeHeT OyaeT
umeTh CenoB B.B. dyepes 4 rona,
ecad oH Bioxxui B 0ank 12000
py0. oz 13% rogoBbix?



NTOor ypokKa:

* Y710 TaKoe PMHaHCOBadA NoayLUKa?

e - Kakune cnocobbl popmmnpoBaHms
dMHAHCOBOW NOAYLUKMN Bbl Y3HA/IN?

- [oe Bam 3TO NpuUroamnTca?

MOAYLUKA
BE3OMACHOCTM -

3ABEOTA O
BYAYLLEM




Cnacnbo 3a ypoK!

 JlomawHee 3apaHue: Korga Tom Comep Hawen Knajg, oH
PELINN YacTb AeHer OTAAaTb TETYLWIKE, @ YaCTb OCTaBUTL cebe,
TaK YTObObl, NONOXKKMB UX B OBaHK Npu 5 % roaoBbIX KaxKabin
roZl NOJly4aTb 3TU NPOLLEHTbI HA JIMYHbIE PACXOAbl, OH AarKe

noAacymTasn, YTo emy npumepHo Hago B rog 300 nonnapos.
CKONIbKO OH A0/1IXKEH NOJIOXKUTb B 6AHK?




